

齐鲁翡翠惠

今日翡翠玉镯花三千 胜过商场花万元

★ 每天购物千元以上前20名的读者再减100元

时间:8月16日-18日 地点:滕州市善国路与荆河中路交汇处金河湾营销中心

- ★每天购物千元以上前20名的读者再减100元
- ★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠
- ★数千款翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合您,现场翡翠的售价不及商场折后价1/3,买翡翠,圆您的翡翠梦。

翡翠直销惠枣庄活动现场。 本报记者 杨霄 摄



连日来,翡翠直销惠热线电话响个不停,表明读者对本次活动的热切期待和关注。读者咨询最多的便是对于厂家翡翠是否能够保证A货品质的问题。就此记者专门采访了本次活动供货方负责人王总,王总承诺本次直销惠的产品每件都是A货,并且做出了不是A货双倍退款的承诺。

翡翠直销惠:今日开卖 专家坐镇 免费帮你鉴宝

对于市民来说,购买翡翠等贵重物品时,并不在乎花了多少钱,而是在乎花了大把的钱买到的是否是真品。人们常说人养玉玉养人,真正的天然翡翠里面富含矿物质元素,可以直接被人体所吸收,起到调节的作用。如果市民花了大把的钱买到的是假货,一个是带在身体上会对身体造成伤害,二是如果被内行的人看出来是假货或者是次品,不仅丢了面子,还失了身份。所以,买到货真价实的翡翠饰品才是很多市民所盼望的。

面对着种种关于翡翠的专业术语,购买珠宝、翡翠的时候,市民常常会被一些专业的术语困扰,茫然不知所措。

随着翡翠受到越来越多人的青睐,市场上所卖的翡翠质量参差不齐,很多商家为了一己私利,以假乱真,用B货、C货充当A货来卖。不懂行情的顾客被忽悠,花了高价钱却买了假货,让很多人苦恼不已,只能认栽。也有很多市民担心自己之前买到的翡翠饰品是否是真品,想拿到珠宝鉴定单位去鉴定,又不知道何处才是正规的鉴定单位,以及鉴定是否要收取一定的费用。

于今日开卖的翡翠直销惠,市民将完全不用担心翡翠的质量问题,因为珠宝厂商将邀请数位珠宝鉴定专家现场坐镇,除了现场帮顾客分析翡翠的成色以外,顾客还可以将自家的翡翠拿去让专家免费鉴定。

本报联合珠宝商举办此次大型翡翠直销活动,旨在让顾客买的放心,戴的舒心。活动正式开始前就已经有很多市民打电话过来询问,能否提前入场选购翡翠,也有很多市民表示对于此次活动期待已久,可谓是迫不及待了。不及商场价的1/3的价格,却可以买的真正货真价实的翡翠饰品,还等什么,快快行动吧!

本报见习记者 贾晓雪

揭秘:疯狂背后看不见的加价黑手

“很多人不知道自己买一只翡翠手镯背后会养活多少人。”王总告诉记者,从翡翠原石开始,翡翠市场的加价就已经开始了,“有时候原石都会被倒手好几次,不停的加价,然后做成成品,再次频繁倒手,最后到了商场,这个过程

还没完,因为商场都会要求经销商再缴纳一笔进场费,然后还有人工费,促销费,商场扣点等费用。而这些都是需要会被加到翡翠的价格中去。”王总介绍,中间的加价其实远远高于翡翠的真实价值。再加上各种消息炒作,还有收藏品市场

的推波助澜,一款普通的翡翠很容易卖出高端货的价格。

本报有关“翡翠价格创新低”的报道引起了很多人的关注,一款出厂价只有3000元的翡翠手镯,其实在第一次的批发倒手过程中,就已经被人加价6000多元的,到了商场它的

价格可能已经是过去价格的七八倍。如此的不断加价让很多消费者惊呼受不了,不过翡翠也并非普通大众消费不起,特别是“翡翠直销惠”模式,让平价翡翠开始在市场出现。本届直销惠就是需要给疯狂的翡翠降降温的时候了。

趋势:合理价格重新回归翡翠行业

“不断上涨的翡翠价格其实对业内的伤害非常大,所以现在很多行业内人士也开始了抵制中间加价的行动。”王总介绍,在最早的翡翠市场其实都是这种直销的模式,也就是过去翡翠行业

所谓的“前店后厂”。就是前面是销售店铺,而后面就是加工车间,自己收购玉料,然后自己加工自己销售。而这种模式最直接的后果就是让翡翠的价值得到回归。“我们只需要负担原料成本,加工工厂工人的成本

以及销售门店工人工资,再给自己留一点利润就可以了。”王总介绍,因为几乎不涉及其他环节,这样的模式下销售的价格肯定要低不少。“这种模式曾经被翡翠行业所放弃,但现在又在逐步兴起,只不过‘前店’

和‘后厂’不再是同一个城市,我们把翡翠直销带到了济南、菏泽、莱芜、青岛等各个城市,工厂在云南、广州,但工厂的直销环节却在其他城市。”正是在做这样一件把翡翠的合理价格回归给市民的事情。

承诺:A货翡翠保证品质假一赔二

齐鲁晚报举行的翡翠厂家直销惠活动受到市民的极大关注。产品质量一直是市民关注的热点,对此,王总郑重承诺,一旦发现假冒产品,他们将返还两倍的购货款。市民徐女士来电话说,

她的女儿准备结婚,想着在直销惠上购买一只翡翠手镯送给孩子做结婚礼物。但是,仅凭自己工资积攒的积蓄拿出来给孩子买,又担心买完之后上当受骗。对此,王总解释说,他们的产品质量都有国家

检测机构出具的鉴定证书,为了证明他们货品的质量,他们郑重承诺,在他们公司买的产品一旦有假,他们将返还两倍的购货款。此外,活动现场还聘请了专家教授,帮市民咨询鉴赏。王总说,他们已经在济

南、青岛、莱芜等多地开展了翡翠直销惠的活动,开始的时候市民关注质疑,但是等到活动过后,没有一个顾客回来找他。相反,还有一些顾客打电话表示感谢,咨询还想购买去什么地方等的相关事宜。



▲翡翠直销惠枣庄活动现场,专家免费为市民鉴宝。 本报记者 马明 摄影报道

好翡翠今天正式开惠...

会有惊喜哦!

超级大喜讯!

齐鲁晚报为答谢读者,特联合品牌翡翠商一起,推出大型翡翠优惠销售活动。

1. 以信誉保证真品!
2. 超低价,商场折后价格的1/3左右。
3. 抢购仅三天,8月16—18日(周五、周六、周日)。佳期不要错过!
4. 地点:滕州善国路与荆河中路交汇处金河湾营销中心
5. 咨询电话: 18863261510 18663271097

